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AYA DA VIGÉSIMA sessão ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE SABROSA,

REALIZADA Ilo DIA VINTE E numa DE ABRIL DE mls uIL emas

—Ansvimleequmdmdnmêsdesbnlduamdwmlleheze, nsulavhadosabmsa. mz

n.. riu Municipal, teve lugar pelas emm horas. a vigésima Sessão emir-ária da Msemblels

,Munícipal de Samu. Washída No leu Presidente. SHINY Engenhelm António Manuel Ribeiro

Lia Gram, coadjuvsdu pelos Senhores Membms da Aslamhlsla Municipal. Luís Eduarún Perelra
lFintn, mmo mmeim gennaio & vm Manuel Varda Menudo Osmose, mmo ssgunda
imetán'n

— Abena a 555ro o Senhor mmm da Assemblela Munlclpal, após mmprímemar todos as

placentas, face a femme m msmhlu da Assmbleia Muulclpal de Salum. António Avmum

ILOpes da Siva, que “nha !Ido Iugíumameme eleita para E quadriénlu 2009/2313 (an: ml E num a

dois mil 5 um), procedeu A tomada de posse do nnvo Membro da Assembleia Muuidpal. Paulo

larg. Amilo Rlbelro, candidato imediatamsmo : legull, de acordo com a Lista ue anulam do

Parma Soclal Democfeh para a Assunbloia Munlclpal de Samu que havia. pwameme, sm

convocado pm a akilo.

De segulaa «ez a chamada, minando a presença dos Senhores Mambws elena: ——

Amma Manual Rubelm da Graça

Luís Eduarda Pavuna Fimo:

João Manuel Tnlxelra: -—

Alexindle Fernandes Ferva:

Availno Anmnh Cosmo Amaral; 7————_—-—————-————

Julà Clsmema Regus Canela—— “_,—___

Manuel Agndlnm Marun: Machado;—x

Manual António Pein-nu dos Santos;—___—

Fllipe Augusto Canha Corria;

João Amônia mau Lopes, &

Brum Alexandru Carlhso Vaz: &

Luis Antônio Ribàu Almzida; _“

]Msnud mmm Paúlos mmm; &

Paulo Jorge Araújo Ribeira. &,

Pl—Id-ntu d. Jum. «. mama:—_E—

iwunr Manual Varela Maoodn Cardoso, “___—___...—

[losa Arnaldo de C::valhn cume;
Aulanlo Pinheiro mus; ___—___

Anmnlo Gilberto Regal Corlela;——————————————_————_____

|M Manuel Alves Paula;—%%
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Gilberlu Montei/D Taveira;

Cadus Manuel Laom Lopes Seca,

& José Luís Rodrigues Fsmanm,

r José Amônia dos Anjos Parana;

& Manuel Clemente meira Correia deglra
% Mnmel E AM:: (Junqueira Cool

; José vma neuem; ;—

; Anmniu Rodrigo da Sirva Timóteo;

* Fauou jusmwdumsnla o Membro da Assemhlaia Municlpal: Helena Maru Campos Ervednsi de

a uma: Pavan.

& Feltrim íniuikifmadameme os Membrus da Assemhleia Municipal: Paulo Sérgio Tomé Rome,
% Joqé Luís Rima: Gmwlvn. Mame! Marcelino Alves. -

Modo .um d. ou:-m do III

» - Um ponto um: Prouni. nr. «. uniu omlnilll u. (wer-Im «. 2013 ___...

Foi dada a palavra ans Mcmbms da Ambbía Muniupal de saum, _______ _

, Não houve qualquer [mewençbu por pam dos Membros da Assemolua Municipal. » *

] Mih—açao: Colocada à aprovação obteve o mumia munido: aprovada por mama mm a &
abstenção dos Membms da Asumblais Municipal do Simm AveWno António emm Amam e ;

' Paulo Jorge Araúio Ribeiro. por não estarem mutantes na mula amam

.— um ponta: dolu: Inform-çâ—

w Foi uma a palavra iu! Memhml da Aswubleh Municipal de Sabrosa. _—

“ Yomm a mim a meama da Juruti de Gwvvnnes, que perguntou quam vai ansiar a obra no *

' meamemu da rua das Flores. sm saum, a qual o valur da unção. Mais psmumou se a Cámara :

Municipal de Sabrosa Numiu as dividas mmmlm pela Cruz Vermoim! Forman-la - Delegação 3

de Sabrosa, para que 8512 ninfedle penas. ___—__..— i

Tomou & nllivm u Munhm da Which Mun pal de Salame, Juin Dias Lopes, queinanaudc 1
'em que pmno de limação em «: miam do mum de supona no Islgn das annhas em cms do ?
Dmm. Mars pslgumou se má para breve :) ananin da estrada VIsIa/Gouvã— Por ranma, 1

súbita-1 esdammeum sabre & verba de 5.000,00 (cimo ml! mm). insana nos Dawrnenms &

Previsionais. atribuída a um de em de São Maninha de Ama uma vaz que un tempos 1
foi anime com : ciação da Zona de Caçu Municipal de Sabrosa.

Fai um a palavra ao Sr Woevleuldeme da Cámara Municipal de same que mumu que,

Warm à obra na Imammw di rua das Flores em Simas, foi elabmado um nuam; pelos

meus MIM da Câmara Municipal de Sabrosa. em que mls me não foi necessário

exewlar na Mandado a: garantia, uma vezque ia exlmlam algum habalhos deixados. A garantia

,uma 6351.00va (Intaum e cinquenta 9 dois um cum). a o valor executado loi de
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Wcaimumptt (trezentos e uma mil eum) Np uu. diz respeito à verba de escoam (cinco mi
eum) "mila nus Documentos vaisicuais para Msnm'aân de Caçadores da sap Maninha de

me, ia. para uma melhor Iglu-tão da montana an java" malizaua pela Câmara Municipal de

Semasa, mas no emamo em verba não foi unllzaúalallimlda Map ml.-«repeti que a Assoclalán

de Caçadores de São Maninha de Aula não lut extinta, o que paumu para gamão da Cámara

Municipal foi a Zona de Caça Municipal de Sabrosa.

Foi dada a palavra BO 57. Pmldnnm da “mala Municlpal da Semasa que “Em" que, m

que uiz mpeiln à shuaáu da CNI Vermelha anguesa , Delegação de Ssbma, a compra de

Sam não assumiu nem val assumir qualquer dívida casia. Na realidade houve lmençln por

pena da Cruz Vsrmalhl Pumgussa da mr várias «alegações pur todo país. inclullve a de

* Sabrosa, daí a Cãmnrz Municipal de Sabrosa. na pssoa do s:. Prusídal'lle, Intaum?! luma da

Sede Nacional da CNI Vermelha : sotlcnar uma reunião .| «m ua ug dia.-nadir pauta Menção.

Mais, »de um canudo econômico para luncamsutamn as ruas! do encernmeulo aula

Delegação, uma vez que em toda a região e a uma que tem uma dímca com uma valência de

mupersção miam. em uma Nessa reunião foi garamldo que haveria uma mammraçãn ua

cllnlea, onde a Cámara Municipal de Summa se comprometa: & ajusta no que «um possível

Quamo ; questão do mnm de supone no largo das Fontainhas em Covas do Deum. em a ser

elaboram um «me» para que este sala feito. bem mo o arranp do troço da estrada

WInIa/Gouvães

Foi um a palma um Sr Presidente de Gouvinhal que referiu que no que diz [espelha a Cruz

Vermelhu—Dalsga'ào de Sabrosa, taum quanlo isbn, a mullíbrln da inspumia desta (01 davido

ao envio das documentos peri a commo tpm um prazo Mais referiu que o que carma e que &

Clman! Municipal de Sabrosa. para que em; não m Pom, mprometeuse & liquidar a:

, dividas. Aer—menino que nao se pode mar a nuanniar uma irisumiçln que dá mmm

umslamsmsme

Foi dada a palavra ao & Prnsídsnlle da mala Municipal de Sabrou dizendo que, no que se

return à gestão da Cruz Vermalm na a ela diz rappetln. Quanto lo mmpromlssn da Clmara

Municipal de Salame, tal mma já lm retendo alrál wmpmmetu—se a apoiar no que ler possível

nada mais.

Um pomo nh: Apr-cincia a. Inform-ção do E;"- SI. Pvuídum dl Clmar- Munlclpal nos

mmo. d- ullnu :). do rm. da mina 51' da ui imeem. do 15 du Sdunbm, mu .

.lhnmçm imdiuldu pol- hl "r&mnln, &. 11 th Jun-ivo. —-

Foi dada a palavra ao Sr. Prelidenln da Cámara Municipal de Sabmsu que explicou que. esta

Informação mula mas as atividades que aulão : ser elaboradas pela Câmara Municipal.

Foi dada a palavra aos Membuu da Assembtala Municipal de Sabrosa



x;;

&?

RUBRICAS Fl 21

Tamen & palavra o Membro da Mmhlau Mumupal de Sabrosa Fvllpo somam, perguntando em

qua paulo de mumia se em a nuam do PDM (Plano mmm Munlclual).

Foi dada a palavra ao Sr, Famema da Cámara Mumupal da Sema que disse que, a

elaboração nn FDM (Plana mrelov Municipal) fm um mm Inngn e um ou algemar uma vez

que envolve varias mmm, um que teve se haver mmm/.) «mm toda. mas este já le

emcima namnnal.

D'IIh-rlçin: Tunado mnhecimsmn.

... Paulo doll: plliodo da um... de numa—___..— i

-— Doil pomo um: Pmlntl Mida do Tdbunil 6. Com-. NIPG 2112/13, em a. zu ;

(Vinil) a. maço 2013 (doll mu . Iru-). mim no mm: hnmningaçàu da. mas

relaúvas aos exarclckzs de mm e 2011 - Remmendsoóea.

] Foi nada a pda/ra ao Sr. Presidente da Clmnla Municipal de Siluma que referiu quu. a

1 recomeuaçàss são de um. numha gela! pus mas e a Câmara Mun' 'pai de Sabrosa já as 1

& ea'á . por em praia. Mah wlicnw & intervenção do chefe de Divusâo Admímsmiva, Financeira ,

aPaInmomal da Câmara Mumu'pil de Sabrosa Dr. João Araxas. para um esclarecimento tecnico - 1

% Foi dada a palavra ao Chefe de Dwiséo Adminíshlivav Financeira e Pavimunial da camara
w Municvpaw de Sabrosa, Dr João Areias. Menudo que, estas recomendações tem a ver com . !

mimada da regulanzaçào dis canvas 2010 e :|“ 17 jumn da DGA).

Dnllhnnçin: Tomado wnhecimenlu

Dol: pomo doll: Pmm- pausar da Br. Flllw Can-h, NIPG "91321113. dudu do «1 u-

qulm d: 21713. naum. w mumu: Fmpomz de aheraçãn an anam du RMUE

(Regulamento Municipal de Urban-ção e Edincaçãu)

Foi dada a palavra aos Mamhms na Asusmblsla Mumápel Be Sabma _-

Não huuve qualquev immemán pol pale dm Membros da Assembleia Munlnipal.

Bulb-ndo: Aprendo por maioria em a abs!—Içá) nn Mambm da memnlala Mumupal Luís

Almeida

.. Dul: pomo m.: m...-x. Imm-çiolpmu-u ...-mma, «: uma ann. a. : «.

um a» zm. Mcr-rm » mumu: caducidade da annual/as da «abelha & hmm mmm

oem, ComAm praças.; do SL neguem: do mumia um: proceda & abemm da proeedlmunns

comum mm as mas eeu-eins e categorias do. xmwuauws sm mia por (empn

inde'ermmado.

Fov um a palavra aos Mamma da Ammueia Municipalde Sabrosa.

Não houve qualquer Imevvem por pam m Membros da AssemNeíe Municipal, -

Ddlbonçbo: Amado por unanimidade.
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_ Dois pomo aum: Fru-m- MorrrrWrrrom-no "3323971: d.- BAFF, «atada do 5

(cinco) d- ohru do zm: (dois mil : Iru-), Mwm. n numa: estrutura dos serviços do

Municlplo . l ' arrumar.—

Foi dada a palavra BDS Membros Ga membhta Municipal de Salame

Não houve walquu imençla por me dos Membros da Asmolora Municipal. _ú

Dollar-nan: Aprmaola por ururrrrrrroaoe.

— Dela puma cinco: Proc-rn. lrrforrrraçhruzsm dl DAFP. anao- o. a (um) dn lhrll o.

zm: (dah rrrll . ou:-), rol-rom. no muro: L' alreraçãn su mapa da puma

Foi para a palavra aus Membros da Assembleh Murrinlpu da Samoa.-r.

Não houve qualquer intervenção por pm dos Membro; da Assembleia Muniduil.

Dollbomçln: Aprovada por unanrrrrloaoa,

_ Doi. porrra :. PMQM. Inform-960 rrnsomz da nnL. dlhd- do 15 (Colono) dl

rrruço o. mm (doi: mll ' Imp). row" lo momo: Renovação de prmnwlos da Delegação

de Competências na área da Educação - rransoorraa Escola!“ para o próximo ano miva

2013/2014. com as Juma: de Freouaaia de Celeitól do Douro. Gow/íman 9 Parada de Pinhão. «

Foi dada a palavra aos Membros da Anembleia Municipal os Sabrosa -————

Não naun qualquer lmorvençâu por parte do: Mambms de Anamhlela Municipal,

DcIIb-rlçio: Apmaoa por unanimidade.

_- Doh ponto um: Procuro. matar» de Corrm mum- ao ano 2012 -

Foi dada a palavra am Membro: oaAssemblara Munlcrpal de Sabrosa,-_—

Tomou a oalavri o Sr. Prosldemo da Juma de Fragma de Gouvlrrrraa, porgumarrou se o mapa

das mudiõueúu amxa, e mar- uma rr.pdlfrcaçao m mun-lo de rodas as "room-awe;

apmnmdis ao longo do ano 2012 (dois mile durar

Foi dada a palma ao uma de mmao Mmínmraliva, Finanulm e Pammnn'ai da Cámam

Municipal de Sama, Dr. João Nelas, respumumu que, para e um mapa de mas as

madmuaooea danada!. ao longo ou arm 2012 (ou mil e dum).

Fui capa a palavra ao Sr. Praamla da Cámara Municipal os Samoa. que raz uma mm]

inn-naum ao Relatorio de Contas. refanudu que, sendo 2912 (dnls mil a dom) um arro

amamenta omcll, . ação murraelpal asma sujarla a muúarrças mama. Mudanças essas

mm implicações rrrullo Mevamas, como foi o pmssn da raorgarrizaçia adminlsmva do

morro da. Irsguaslan, outta: lrrrpusuarrr implicações irrulrurrrerrura : aparallvas ao alumínio de ,

mms munir: is com as inúmons ahemçõei leglslativas com consequências na,

arrlorrornia, oesignaoarrarrle a Lei do: Comprmnílm e Pagamento: em Atraia. obrigando os

municípios a um arrorrrra aaforço de adaptação a mas regras imo—arcas, prallraarrrems a meio do

«me orparrramal. Mas. o Município de Sauron conseguiu mamando pé algumas das obras o.

grande relovânch, como a Regeneração do Centro Halorloo de Sabrosa: marlene uma.
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wwe profícua que u deum com a dama; de Wupelàncial na: Juntas de Freguesia

em matéria no Iralmpnnal amam e em matévia de wmpomnla o: apoio à família; à

mmmençãn do apela às Imululçoas um "ms lucrativos du Concelho de Sabrosa. Embora u

Município de Sabmsa ee wma nandldi'ado no FAEL (Plano de Aguia a Emunmia Lou-I), nunca

veio a bwei'ciar (19519, e a alma do médio e longo viam diulnui substam'mlmenm, sem que

tenhnm svdn comemos nome emplàalmns em 2012 (doll mil e doze).

DIIIb-rlção: Apmoo por unemmmaoe

—- nuls ponto um: mum- Inflamação/procuro unseen: «: DAFP, um. «.

mumu, mm». eu ...uma: Cumnlímsnlu da mineração apmvada em Assembleia

Municipe: de 22 (wma & dois) de Dezembro no 2012 (nois ml e dou) » salmicàções áeluadas !

com data nmne de 2 (dois) de Dezembro de zmz (em mil e onze), e a (wma e nm) oe março de

2013. ——

Foi dada a um eos Membros da Assembleia Munlápal de sauna.—._.._—_ .

Não nouve qualqw immnçâo por pane dos Membros da Assembleia Municipal. ___->_—

Mlmz Tomado oonneeimenw .—

_. Paulo ou oulrol omeumeo;

o Sr Presuenia oa Ambleie Muuinipm solloítou a Memblela a innodueão da doi: aseuulos na

ordem de “abelhas, que m epmoo W unanimidade a saber: —-——————-—-—»—e

—Yrk pomo um: Pr.-nu Imom-çion1w13 de um. um- de :: (vinte . um do

um u. zm (dois mil . ou). nímnh no ununw- mapa de pessoal , 1 - iteração" adenda,

Fm dada a palavra aos Membws da mmm Municinzl de Sabrosa ,

Não houve qualquer vntervewõo uw paris dos Membros os Almbleii Mnmuiusl _—

Dullhmçlu: Aumwdn por unanimidade.

_ nae pomo doll: PM Informiçin ...-mm: a; DAFP, um. do :: (vim. . nou)

do am zm: (doll mll . um). manu in mm: WINEVILLAGESWVAD - Associação ne

Desalvulvimemo nae Mamas Vínhmelrus do Deum - almçào de nome.

Foi uma a palavra aol Memhm dnAssambIeia Munidpal de sahms.

Nãn houve qualquer imerveuçân por pena dos Momtxos da Assembleia Munmpel,

minorias: Aprovada por unanimidade a mmao da deslgnacãn.

_Tru mm ou: o Sr. Fromm da Ailamblaia Municipal [nfofmm e Auemblsia Muniu'pd

das omnes Dom—mias da Cámara Munn'oal.

—— Pelas vime e uma hora: e uma minutos, dou-se w emenda : sessão da wel se Iavmu

ema;
&


